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Jeżeli pod pierwiastkiem kwadratowym w liczbie podpierwiastkowej występują zera, to aby obliczyć wynik należy liczbę zer podzielić na dwa i dopisać  do obliczonej liczby w wyniku.
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Jeżeli pod pierwiastkiem kwadratowym występuje ułamek dziesiętny, to aby obliczyć wynik należy liczbę miejsc po przecinku podzielić na dwa i w wyniku liczba będzie miała tyle miejsc po przecinku co obliczone wcześniej dzielenie.
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Jeżeli pod pierwiastkiem sześciennym w liczbie podpierwiastkowej występują zera, to aby obliczyć wynik należy liczbę zer podzielić na trzy i dopisać w wyniku do obliczonej liczby.
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Jeżeli pod pierwiastkiem sześciennym występuje ułamek dziesiętny, to aby obliczyć wynik należy liczbę miejsc po przecinku podzielić na trzy i w wyniku liczba będzie miała tyle miejsc po przecinku co obliczone wcześniej dzielenie.
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Jeżeli pod pierwiastkiem kwadratowym występuje ułamek dziesiętny, to aby obliczyć wynik należy liczbę miejsc po przecinku podzielić na dwa i w wyniku liczba będzie miała tyle miejsc po przecinku co obliczone wcześniej dzielenie.
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